

Секрет - ліки для сучасного суспільства

Секрет - це документальний фільм, який розповідає про закон тяжіння. Але треба зазначити, що у ньому не розповідається про сутність закону тяжіння як фізичного закону чи властивості. В цьому фільмі ви не почуєте даних про значення прискорення вільного падіння, першої чи другої космічної швидкості чи якої-небудь іншої фізичної сталої. В цьому фільмі, в першу чергу, ви почуєте інформацію, яка насправді може вас зацікавити та навіть змінити. Ця інформація не вимагає від вас знання фізики, вона просто радить вам довіритися всемогутності нашої планети і навіть більше — вашій власній всемогутності.

Коли мені тільки порадили цей фільм, я, повинен зізнатися, був налаштований досить скептично. Я справді думав, що знов почую якусь “чудодійну” маячню, як і багато разів до цього у фільмах схожого жанру та змісту. Але вже на початку перегляду, я зрозумів, що помилявся. В цьому фільмі не просто немає ніяких екстраординарних прийомів, а навпаки - з самого початку фільму, тобі кажуть, що все залежить тільки від тебе, а не від когось, хто придумав ту чи іншу “магічну” методику. Вже на початку фільму я був захоплений тим, що почув і мені хотілося почути ще більше. Чим ближче повзунок у плеєрі наближався до кінця фільму, тим більше я нервував і думав що це, врешті решт, перетвориться на те, що я так не люблю. Але фільм закінчився і враження залишилось таким, як і на початку - високим.

Люди, які приймали участь в фільмі звісно ж не були професійними акторами, тому фільм вийшов натуральний, реальний і просто такий, який хочеться передивитися ще декілька разів.

Таким чином, цей фільм навчає глядачів вірити у себе. Навіть якщо ви вирішите, що ідея закону тяжіння доведена до абсурду, то це ваша думка та ваше право так думати. Але подумайте ще й про те, що сучасний світ наповнений різними хворобами та депресією і іноді просто не вистачає гарного настрою. А ідея цього фільму ще й у важливості позитивно мислити, що точно ніколи та нікому не заважало.